

英超、西甲和意甲宣布重启联赛 欧洲顶级联赛回归 中超还会远吗?

英超暂定6月17日重启

新华社电 日前,球迷们陆续接到重磅消息,英超、西甲和意甲全部宣布重启联赛,并设定好了重启日期。一夜之间,欧洲3大顶级联赛全部回来了。

英格兰足球超级联赛日前宣布,英超股东大会一致同意暂定6月17日为联赛重启日。在一切安全措施到位的前提下,英超恢复指日可待。

因新冠肺炎疫情暴发,英超于3月13日停摆。英超首席执行官马斯特斯强调,6月17日只是暂定日期,在满足一切安全需求之前,他们不能确认英超正式重启的日期。“很遗憾届时球迷无法现场观战,但我们很高兴能促成一个积极的解决办法,让大家能观看剩余的全部92场比赛。尽可能确保更多的人在家收看比赛,这非常重要。”

声明中并没有提到联赛暂定的结束日期,不过英国广播公司消息称,所有俱乐部都已同意7月25日为联赛暂定结束日。另外,天空体育透露他们将直播64



巴塞罗那队球员梅西
新华社发

场比赛,其中25场免费。目前,英超对球员及俱乐部工作人员已完成3轮新冠病毒检测,共查出12个阳性结果。

意甲回归! 联赛将于6月20日重启

意大利体育部长斯帕达福拉日前宣布,因新冠肺炎疫情停赛两个多月的意甲联赛将于6月20日重启。

据悉,比赛恢复后,球场将基本上没有观众,球员和相关体育官员将进行大范围的新冠病毒测试。一旦有任何球员感染,所有密切接触者将立刻进行隔离。

斯帕达福拉说,如果新冠病毒感染情况恶化,意甲联赛将被重新叫停。

意乙联赛同样将在6月20日重启。

西甲联赛定于6月11日回归

西班牙体育高级理事会日前发布公告,确认西班牙职业足球联赛将于6月11日回归。

西班牙体育高级理事会、西班牙足协 and 西甲联盟三方在当日就本赛季西甲和西乙联赛剩余比赛的日程安排达成一致。根据协议,此前因疫情而被中断的西

甲将于6月11日重启,复赛后进行的首场对决将为塞维利亚与皇家贝蒂斯之间的“塞维利亚德比”,最后一轮比赛则将于7月18日、19日进行。

目前,2019~2020赛季西甲联赛剩下11轮比赛,巴塞罗那以58分的成绩领先老对手皇家马德里2分,暂时排名榜首。



利物浦队球员萨拉赫

中超重启或将采取赛会制

7月开赛最有可能



建业队做好准备迎战中超 新华社发

本报讯(郑报全媒体记者 刘超峰)日前,国家体育总局发布了关于有序恢复体育赛事活动的指导意见,在大方针上为中国足球职业联赛的启动扫清了障碍。不过,中超会以何种方案进行仍在探讨之中。综合来看,国家体育总局已经明确了中超重启的大方针,只要在做好疫情防控的前提下细化方案,中超恢复就只是时间问题。从目前的情况来看,联赛有极大的可能性采取赛会制的方案,至于开赛时间,7月中旬乃至7月底开赛的可能性已经越来越大。

近期中国足协已经通知部分裁判做好联赛开赛的准备工作,其中包括提前隔离集中做核酸检测,询问是否有足够的时间不离开赛区连续执法。

其实原定足协提出6月底开赛,从目前的情况来看,开赛的可能性已经不大。因为在确定联赛重启时间后,需要给主办方和各队留出至少一个月的时间。昨天,建业俱乐部相关人士向记者透露了这样一个信息,球队内部已经开始探讨7月中旬开赛的可能性,应该说这是比较符合实际的。

若中超无法在6月开赛,那么足协很可能采用赛会制的模式,先小组赛淘汰赛,匆匆结束2020赛季。将16支球队按去年排名分成4档,抽签出4个

小组。尽管此前中国足协曾经力推过分组的方案,但从时间上来看,考虑到未来几个月会有世预赛和亚冠的比赛任务,赛程落实成了一个难题。因此目前有很大的可能性会采取赛会制方案。

值得注意的是,以往赛会制都是众多球队集中起来打完所有比赛,但这次中超还要为亚冠以及世预赛亚洲区40强赛让路。因此即便采取赛会制,联赛仍然会被分割成若干阶段,即若干时间段进行若干次赛会制比赛。至于分组形式,16支中超球队可分两组或分四组,分组仍旧按照去年的成绩进行蛇形排列,随后则是夺冠组和保级组的比赛。

赛会制就是挑选一个有资格,或者公正,或者中立,或者合适的地点进行比赛。此举可以在最大限度上规避风险,因为是赛会制,整个防疫工作便更加可控,万一出现问题,应急处理也将更加方便,尤其是附带的风险会比较小。

日前,足协和中超公司也向广州足协、深圳足协、上海足协和江苏足协了解有没有足够的训练场地和比赛场地。中国足协已经初步敲定了两个赛区,分别是上海和广州。至于具体赛程,要看联赛开启的时间而定。从某种程度上,赛会制和职业联赛的初衷相违背,但在防疫的大背景下,各队也只能无条件接受。不过,中超各队投入大量财力,一个赛季却只踢区区的十几场比赛,这的确显得有点过于“短平快”。

已连续成功举办七届 “中原文物网上有奖竞答” 获奖名单揭晓

本报讯(郑报全媒体记者 崔迎)“第八届中原文物网上有奖竞答”获奖名单近日公布,经过严格评选,共评选出32名获奖者。6月13日“中国文化和自然遗产日”当天,其颁奖活动将在河南博物院举行。

“第八届中国中原文物网上有奖竞答”由河南博物院、开封博物馆、洛阳博物馆、郑州大学历史学院、河南大学历史文化学院共同联合主办,活动重点聚焦黄河文化,力求让公众通过答题活动,了解、感受到黄河文化的丰富内涵与时代价值,促进黄河文化的传承与发展。

活动自3月正式启动,在3月18日至5月18日竞答活动期间,来自国内30余个省市的网友参与了本次活动,参与者中年龄最大的75岁、最小的6岁,参与人员职业广泛。5月底,由河南博物院、开封博物馆、洛阳博物馆、郑州大学、河南大学有关专家组成的评审组对入选的答案进行了最终评审。

评审活动依据题目设计科学严谨、通俗,答案科学、准确,答案整体质量较高,答案真实、原创,并且答题态度严谨、认真等标准进行了严格评选,最终评选出竞猜达人奖10名、优秀答案奖10名、最佳老人奖3名、最佳童趣奖3名、最佳畅想奖3名、最佳题目奖3名。

“中原文物网上有奖竞答”活动是河南博物院自2013年起推广的华夏文明知识传播创新活动,旨在探索创新华夏文明传播的内容与形式,促进公众对中原文化的理解。活动已连续成功举办七届,累计参与人数9万余人。